

*Страховая компания «Росгосстрах» 28 июля подала заявку на участие в акционерном капитале создаваемого в РФ национального рейтингового агентства. Об этом ТАСС сообщили в пресс-службе компании.*

«Вчера «Росгосстрах» подал заявку», – отметили в пресс-службе страховщика.

Создаваемое в России национальное рейтинговое агентство может начать работу уже в IV квартале 2015 года.

Планируется, что капитал агентства составит 3 млрд рублей с равным распределением долей между инвесторами в размере до 5%. Предварительная подписка на акции будет проведена до конца августа 2015 года. Инвесторами могут стать банки, страховые и управляющие компании, а также эмитенты.

Желание участвовать в создании агентства выразили такие финансовые институты, как ВТБ, Бинбанк, «Росгосстрах», Альфа-Банк, Газпромбанк. В раздумьях – «Роснефть», СОГАЗ, Абсолют Банк, Росбанк.

**Источник:** [ТАСС](#) , 29.07.15